

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/1513 z dnia 9 września 2015 r. zmieniającej dyrektywę 98/70/WE odnoszącą się do jakości benzyny i olejów napędowych oraz zmieniającej dyrektywę 2009/28/WE w sprawie promowania stosowania energii ze źródeł odnawialnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 239 z dnia 15 września 2015 r.)

Strona 1, umocowanie pierwsze:

zamiast: „uwzględniając Traktat o funkcjonowaniu Unii Europejskiej, w szczególności jego art. 192 ust. 1 oraz jego art. 114 w związku z art. 1 ust. 3–13 i art. 2 ust. 5–7 niniejszej dyrektywy,”

powinno być: „uwzględniając Traktat o funkcjonowaniu Unii Europejskiej, w szczególności jego art. 192 ust. 1 oraz jego art. 114 w odniesieniu do art. 1 ust. 3–13 i art. 2 ust. 5–7 niniejszej dyrektywy,”
